

Ircon, s.r.o.

Dittrichova 6
120 00 Praha 2
Česká Republika
Tel.: +420 224 921 000
Fax: +420 224 921 001
www.ircon.cz



Moldavsko

Republika Moldávie je zemí, kde náš projektový tým pracuje bez přestávků již 7 let. Všechny realizované projekty mají za cíl snížit negativní dopad lidských činností na životní prostředí, jak v oblasti municipální tak průmyslové. Spolupracujeme s naprostou většinou moldavských průmyslových podniků a municipalit.

V rámci počátečního období jsme se zaměřili na obecnou politiku prevence znečištění, v posledních několika letech se snažíme soustředit především na projekty v oblasti managementu vody.

Naše aktivity v Moldávii je možné rozdělit takto:

Legislativní podpora vládě v oblasti vodního hospodářství.

Podpora místní vládě a samosprávám v oblasti realizace modernější politiky v oblasti managementu vody.

Podpora místnímu malému a střednímu průmyslu v rámci zvýšení konkurenceschopnosti.

Podpora moderním technologiím v oblasti zpracování odpadních vod.

Zpracovávání studií proveditelnosti pro obce a průmyslové podniky zaměřené na čištění odpadních vod.

Informační podpora v oblasti managementu vody pro místní samosprávy, průmysl a NGO.

Realizace studijních cest v oblasti managementu vody pro vrcholné představitele státní správy, samosprávy a průmyslových podniků z Moldávie do ČR.

Asistence v rámci zahájení výroby moderních technologií v oblasti zpracování odpadních vod v Republice Moldávii.

Podpora vzdělanosti a zaměstnanosti.

V rámci našeho působení v Moldávii jsme měli možnost seznámit se detailně s touto zemí, se způsoby rozhodování na všech úrovních, legislativou, s pracovníky státní správy, samosprávy a průmyslovými podniky, s místními průmyslovými podniky a používanými technologiemi.

Ve spolupráci s místním partnerem vystavujeme technologie v oblasti managementu vody na mezinárodních veletrzích v Chisinau, organizujeme odborné semináře a zástupci projektového týmu jsou členy legislativních skupin pro tvorbu nových zákonů v oblasti managementu vody.

Realizovali jsme cca. 15 čistíren odpadních vod, ve kterých se dnes zpracovává více než 125.000 m³ odpadních vod za rok.



Projekt byl finančně podpořen v rámci Programu zahraniční rozvojové spolupráce České Republiky v gesci Ministerstva životního prostředí